

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZAGI NAPLÓ

(Arany Bika bérház) féléletel. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz.

A bukaresti út

A magyar kormányküldöttség bukar esti látogatása befejeződött, abba a törekvésbe, hogy a szomszéd népekkel a tartós barátságunk és együttműködésünk alapjait rakjuk le. — A letűnt reakciós idők Romániával szemben élezték ki leginkább az ellentétet. — A nagy változás, a demokratikus átalakulás feladata volt, hogy feloldja a gyűlölködést és rávezesse a két népet a barátság útjára. Groza román miniszterelnök hivalkozott gátása volt az első lépés, mely a két ország évtizedes elzárkózását megszüntette és új korszakot nyitott a magyar és román nép történetében. Eira hivalkozott a bukaresti ünnepélyes fogadtatáson Dinnyés miniszterelnök, míg Groza román miniszterelnök hivalkozott Tildy Zoltán köztársasági elnöknek a Mocsáry-kollegium megnyitóján ünnepélyesen tett kiáltására: „Véget akarunk vetni a vitának és nem akarjuk folytatni a pert.” A két nép legilletékesebb képviselői indult ki az a barátsági áramlat, mely fátyolt vetve a gyűlölet és végzetes mültra, immár új távlatokat nyit meg az egymás megbecsülésében és együttműködésében.

Kétségtelen, hogy a demokrácia politikai, gazdasági és társadalmi megvalósítása segíti elő az üdvöz változást. A demokratikus átalakulás tette lehetővé, hogy a két nép a barátság és együttműködés útján haladjon. Ez a folyamat pedig nagy jelentőséget nyer a béke szolgálatában. Dinnyés miniszterelnök kiemelte ki Bukarestben: „Szilárd elhatározásunk, hogy kormányaink a jövőben nemcsak a két ország, a két nép kapcsolatának továbbfejlesztésén fáradoznak, hanem arról is gondoskodnak, hogy országainkat közös erővel védjük meg a függetlenségünk és szabadságunkat veszélyeztető mindenféle imperialista törekvésekkel szemben.

Ebben a században kétszer ugratta egymásnak a német imperializmus, majd a fasizmus Magyarországot és Romániát. Pusztulás, szenvedés, vérzőn követte ezt a végzet kísérletet. Mindkét nép és mostani vezetői világosan felismerik, hogy a béke oldalán van a helyük és nem egymással szemben, hanem egymás mellett kell építeniük boldogulásuknak tartós épületét. Az őszinte barátságra utal bennünket az Erdélyben élő magyarok sorsa is, — mely jóra fordult, hogy a két nép egymásra talált. Az erdélyi magyarság szabadsága, kulturális fejlődés párhuzamosan halad a két ország közötti együttműködés és barátság fejlődésével.

A demokratikus magyar kormány azokkal a nemzetekkel kíván együtt haladni, melyek a béke oldalán állanak és elutasít minden kísérletet, mely háborúba sodorna bennünket. Dinnyés miniszterelnök bukaresti beszédében is hangsúlyozta: Soha többé háborút. Minden okunk megvan arra, hogy a békét szolgáltuk, a szomszéd népekkel a békés megévezést és megértést ápoljuk. Európának ez a része ne legyen soha többé tüziszek! Hogy nem is lesz, arra legfőbb biztositék az a megállás, hogy az itt élő népeknek boldogulása egymás megértéséből, megbecsüléséből, barátságából és együttműködéséből függ. Ezt szolgálja a bukaresti út, melyen a magyar kormányküldöttséget a magyar nép helyszíne kíséri.

Megkezdődött a külügyminiszterek tanácsának londoni értekezlete

London, nov. 25. A „Négy nagy” külügyminiszteri Bevin, Marshall Molotov és Bidault kedden délután felvont a bihopros szöveggel borított Lanchester House aranydíszkísérletet az állóállásba, hogy újabb kísérletet tegyenek Németország és Ausztria számára elkészítendő békeszerződés megkötésére.

Elsőnek Molotov szovjet külügyminiszter érkezett meg. Auktor a gépkocsiból kilépett, a bejáratnál összegyűltek az orosz társaság tagjai. A másodiknak érkezett Bidault külügyminiszter barátságosan mosolygott. Bevin komoly arccal lépett ki a gépkocsiból, intgetve üdvözölte az ott álló tömeget s megrögzött az utat mondotta: hűleg van. Tapsal és

élvezéssel üdvözölték az utolsó-nak érkezett Marshall amerikai külügyminisztert. Félő előtt három perccel a négy külügyminiszter az épület előcsarnokában találkozott, majd felvonult a tárgyalóterembe.

A tanácskozások zárt ajtók mögött folytak le és azok befejezésével minden nap az egyes küldöttségek szövegről tájékoztatták a sajtó képviselőit. (MTI)

BEVIN ES MOLOTOV ELOZETES MEGBESZÉLÉSE

London, illatkes helyről szerzett értesülés szerint Bevin és Molotov külügyminiszterek hétfőn este az előkészítő megbeszélésen egyetértettek annak jelentőségében, hogy a külügyminiszterek tanácsának londoni értekezletén

négyhatalmi szerződést kell kötni Németországra vonatkozólag. — A brit külügyminiszterium szövege hangsúlyozta, hogy Bevin és Molotov megbeszélése baráti hangulatú volt. A szöveg vonakodott nyilatkozni arról a megbeszélésről, amelyet Bevin Marshall amerikai külügyminiszterrel folytatott. Kijelentette, nem tud arról, hogy változás állott volna be a britek abbeli elgondolásában, hogy a megbeszélések az osztrák kérdés megvitatásával kezdjék. Az Egyesült Államok és Franciaország ugyancsak az ügyrend első helyére tűzte Ausztria ügyét, viszont az oroszok ragaszkodnak ahhoz, hogy elsőnek a Németországgal kapcsolatos kérdéseket vitassák meg. (MTI)

pokra helyezte kapcsolatainkról. A mulat lezártuk. Népeink együttműködését ezentúl nemcsak a két nép szoros barátságára építjük, — hanem az egész Dunavölgye békéjének és biztonságának erős pillérei kívánunk lenni.

A sajtólagadás után a magyar kormányküldöttség tagjai megölték a romániai Magyar Népi Szövetség bukaresti székházát, — innen a bukaresti Román-Magyar Társaságot keresték fel. Délután Groza miniszterelnök látta vendégül a magyar kormányküldöttség tagjait, délután 5 órakor a kormány tagjai a Magyar Népi Szövetség vezetőségét fogadták, este Gyöngyösi István bukaresti magyar ügyvivő rendezte fogadást — a magyar kormányküldöttség az északi folyamán utazott vissza Magyarországra.

KÖLCSÖNÖS KITÜNETESEK

Kedden délelőtt a román miniszterelnök díszteremben ünnepélyes keretek között átadták a király által adományozott rendjeleket a magyar kormányküldöttség tagjainak. A kitüntetés ányuitása után Groza miniszterelnök mondott beszédet, majd Dinnyés Lajos magyar miniszterelnök felelt a beszédre. — Adom a román kormány tagjainak s a román politikai élét vezetőinek a magyar köztársasági elnök kitüntetését.

Aláírták a magyar-román kulturális egyezményt

Kedden délelőtt 10 órakor a magyar kormányküldöttség és a román kormány tagjai jelenlétében, a miniszterelnökség dísztermében Ortutay Gyula magyar vallás- és közoktatásiügyi miniszter és Oktay Livezeanu román tájékoztatási miniszter aláírták a magyar-román kulturális egyezményt.

Oktay Livezeanu tájékoztatási miniszter az aláírás ünnepélyes mozzanata után ezeket mondta:

— Románia és Magyarország évszázados harcok után a demokrácia és béke útjára lépett. A két nép között megszünt minden ellenállás, együtt kíván működni egymással, népeink jólétének biztosítása érdekében. Ezt a békét annál jobban lehet biztosítani, mivel mellettünk él a nagy Szovjet-unió, népeink felszabadítója. — Példaként álljon előttünk a Szovjet-unió nemzetiségi politikája. — Népeink mindenekelőtt a sztálini politikára támaszkodnak.

Ezután Ortutay Gyula vallás- és közoktatásiügyi miniszter mondotta el beszédét: Az a kulturális egyezmény, amelyet most aláírtunk, két lényeges pontot tartalmaz. — Az egyik részben szabályozza a két nemzet területén élő magyar, illetve román kisebbség kulturális fejlődését elősegítő jogait. A Miniszter úr joggal hivatkozott a Szovjet-unió nemzetiségi politikájára, a sztálini politikára, amely itt Kelet-Európában a szabadság alapja. Ha ez szemlélet áthatja népeinket, meggyőződés, hogy a kulturális egyezmény élő realitássá válik. Az egyezmény második része felhívja a figyelmet arra, hogy ma is harcolni kell a lappangó fasizmus és imperialista törekvések ellen. — Ebben a harcban egyek vagyunk Romániával, minthogy egyek vagyunk Jugoszláviával és Bulgáriával is. Ezek a szerződések alapjai lesznek a békének és fejlődésnek.

Az ünnepélyes aktus után sajtófogadás volt.

DINNYÉS MINISZTERELNÖK KIJELENTÉSEI A SAJTÓFOGADÁSON

Dinnyés miniszterelnök a sajtófogadáson rámutatott arra, hogy ez az első magyar kormánylátogatás Bukarestben, amely a kölcsönös barátság szellemében jött létre. — Mindkét ország haladó demokratikus útra tért és elsöpörte útjából azokat az erőket, melyek hosszú időn át szembelították a magyart és románt. Nélkülözde ered-

ményekben gazdag két év áll mögöttünk. A nemzetépítő munka legfontosabb alapfeltétele volt a béke biztosítása, demokratikus költői, tika folytatása, amely elsősorban a szomszéd államokkal igyekszik elmélyíteni a barátságot. Magyarország a gyűlölködés politikáját végleg elzárkózta. Fizikai és szelle-

mi dolgozóit összerogták, hogy az országot újjáépítsék. A Szovjet-unió segítette Magyarországot ahhoz, hogy nyomban a felszabadulás után kitérített elszigeteltségből, de nagy segítségére találtak Jugoszláviával is, ma pedig hozzá-mohtunk a jogszomszédi viszony szellemében Romániával új ala-

196 hadifogoly érkezett

Kedden este 7 órakor Máramarosziget felől hadifogolyokat érkezett a debreceni átvétő állomásra. A vonattal 196 magyar hadifogoly, 3 tiszt, 21 tisztjelölt, 168 legénység és 4 nő jött Debrecenbe. A szerelvénytől osztrák hadifogolyok is érkeztek, akik még az északi folyamán tovább utaztak.

Illetményük 25 százalékát kapják karácsonyi segélyként a dolgozók és nyugdíjasok

A Gazdasági Főtanács elkészítette a dolgozók karácsonyi segélyéről a rendelet-tervezetet, melyet pénteken már a minisztertanács tárgyal.

Közalkalmazottak, az ellátásban részesülő közszolgálati nyugdíjasok részére az 1947. évi november hónapban részükre folyósított illetmények (törzsfizetés, családi pótlék, közlekedési és lakbérsegély) 25%-át kell karácsonyi segély címen kifizetni.

A honvédség zsoldban részesülő tagjainak a novemberi zsold 25 százalékát kell kifizetni.

A szolgálattevőre barendelt vagy szerződéses minőségben alkalmazott közszolgálati nyugdíjasoknak a 25% karácsonyi segélyt ellátási díjak összege alapján kell kiszámítani és kifizetni.

Felhatalmaztatnak a törvényhatóságok, vármegyék, városok, községek, hogy saját alkalmazottaik és nyugdíjasaik részére e rendeletben megállapított karácsonyi segélyt engedélyezzék.

A kollektív szerződések hatálya alá tartozó testi és szellemi munkások közül azok számára, akik illetményüket hetenként kapják kézhez, a folyó évi 45—46—47—48 bérletekben elért átlagos órabérekességük 48-szorosát, — akiknek illetménye haviként esedékes összegben van megállapítva, a novemberi illetményük 25%-át kell karácsonyi segély címen kifizetni.

Vasúti arcképes igazolvány képek
HORVÁTH Simonyi utca 1.b.

Ma reggel kivégzik Jány Gusztávot

Védője újabb újratelvélt jelentett be

Budapest. A jogerősen golyó általi halálra ítélt Jány Gusztáv volt vezéréredezés előtt kedden délután hirdette ki a népbíróság a közlarsasági elnök döntését, amely szerint Jány Gusztáv kegyelmi kérését elutasítja és szabadságot enged az igazságszolgáltatásnak. — A tanácselnök egyben közölte Jány Gusztávval, hogy a halálos ítéletet szerdán reggel 8 órakor hajtják végre rajta a gyűjítőlozház udvarán.

Közben Jány Gusztáv védője újratelvélti kérést nyújtott be a budapesti népbíróság elnökegéhez.

A népbíróság az újratelvélti kérését és az ítélet végrehajtásának elhalasztására benyújtott megkeresést elutasította. Jány Gusztáv védője az elutasított végzés ellen fellebbezést jelentett be a NOT-hoz. A tanácselnök azonban figyelmeztette a védőt, hogy előbb az elítéltnak kell nyilatkoznia, kíván-e fellebbezni a végzés ellen, mire Jány kijelentette, nem kíván fellebbezni. A védő ennek ellenére benyújtotta a fellebbezést, amelynek elhatalmasító hatálya nincs. (MOT)

Lezárták az osztrák-magyar határt, 623 gyanús személyt őrizetbe vettek

A nyugati határszélén garázdálkodó csempészek, valamint az utóbbi időben történt tiltott határátlépések feldeitőlegere szigorú határszárt rendeltek el a belügyi hatóságok. A határszár keresztülvitele Budapestre odairányították a kistarcsai kiképző tanostály egy zászlóalját is, amely határvadászokkal és megfelelő rendőregységekkel végig lezárta az osztrák-magyar határt.

A szigorú határszár november hó 15-én kezdődött, ettől fogva a határon és attól 15 km-nyi mélységben rendőri és határvadász járőrök minden egyes járőrelőt s járőrvet igazoltatnak. A határszár és a környék állélessa meglehető-

abban mindazok részeseinek, akik augusztus 1. és december 6. között legalább két hónapon keresztül szolgálati jogviszonyban állottak, vagy legalább 400 munkórát teljesítettek. A segélyt az a munkaadó tartozik folyósítani, akinek a dolgozó november 10—15 között munkában állt. A karácsonyi segély 30 forintnál kevesebb és 400 forintnál több nem lehet. A kifizetésre kerülő összegek OTI-járadékok atb. alól mentesek.

hez. A népbíróság az újratelvélti kérését és az ítélet végrehajtásának elhalasztására benyújtott megkeresést elutasította. Jány Gusztáv védője az elutasított végzés ellen fellebbezést jelentett be a NOT-hoz. A tanácselnök azonban figyelmeztette a védőt, hogy előbb az elítéltnak kell nyilatkoznia, kíván-e fellebbezni a végzés ellen, mire Jány kijelentette, nem kíván fellebbezni. A védő ennek ellenére benyújtotta a fellebbezést, amelynek elhatalmasító hatálya nincs. (MOT)

eredményteljélt. Egy hét alatt az őrizetbe vettek száma 623-ra emelkedett, ezek közül több mint 400 visszaszivargott sváb és egyéb jogtalan határátlépő, 65 csempész stb. került kézre. A határszár során legyverhasználtára is sor került Szombathely közelében, ahol két fiatalembert szőlőtőlak fel megállásra. De azok az osztrák határ felé kezdtek futni. Az egyiket lelőtték, a másiknak sikerült a határon húzóóó erőt elérnie. A halott-nál talált iratokból kiderült, hogy Szász József az illető, SS-legendary volt, aki Ausztria angol megszállási vezetésében lakott és onnan írt Magyarországra, már eddig is több ízben.

A pártok hírei

A Független Kisgazda Párt női tagozata csütörtökön fél 4 órai kezdettel tartja meg szokásos összejútlését, a párhelyiség nagytermében. Előadást tart Dózsa György. Előadás után igen fontos megbeszélések lesznek, amelyre való tekintettel kéri a vezetőség a tagokat, hogy teljes számban jelenjenek meg.

A Kisgazda Párt hajdúvármegyei szervezete az elmúlt hetekben erőteljesen hozmálott a párt további szervezéséhez. A megyei vezetőség elhatározta, hogy minél gyakrabban felkeresi a községi pártszervezeteket és közvetlenül beszéli át a párhelyekkel az aktuális politikai kérdéseket. Az elmúlt napokban Hajdúszovátom és Füzeses volt jól sikerült taggyűlés, melyen Dózsa György ügyvezető elnök és Bartha János szervező titkárok tartottak beszámolókat. Vasárnap Kadán, Tetőtőn és Páspókadányban volt népes taggyűlés. Itt Sztáha József és Bartha János mondtak tájékoztatót. A vidéki párhelyek mindentől igen nagy számban keresik fel és hallgatták végig a kiküldött szavakat. Általában megállapították, hogy a pártszellem az utóbbi hónapokban a vidéki szervezetek körében megerősödött s ez a körülmény kedvezően befolyásolja a párt további építését.

A Független Magyar Demokrata (Balogh) Párt felhívja tagjait, hogy 1. hó 27-én, csütörtökön délután 3 órai kezdettel megtartandó pártnapon minél nagyobb számban jelenjenek meg. Előadó: Dr. Hegyaljai Kálmán Géza országgyűlési képviselő.

BELPOLITIKAI HÍREK

A nemzeti egységrol beszélt Nagy Imre Házelnök Debrecenben

A Kommunista Párt tegnap gyűlést rendezett az Arany Bikában, ahol Nagy Imre Házelnök beszédeket mondott. Visszapillantást velet a magyar demokrácia elmúlt három esztendejére, majd kijelentette, hogy a népi demokrácia erői szilár dabbak és erősebbek, mint valaha. A választások után a belföldi és külföldi reakció elszámította magát, mert a harc végig fokon a népi demokrácia javára dött el. Nagy Imre kijelentette, hogy a jószándékú ellenzéknek is érdekében állott a Pfeiffer-párt felezámlása. Hangoztatta, hogy a kommunista-ellenesség demokrácia-ellenességet és hazárulást jelent ebben az országban.

Nagy Imre a továbbiakban hosszasan foglalkozott a nemzeti egység kérdésével. Kijelentette, hogy a Kommunista Párt kezdettől fogva híve volt a nemzeti egységnek, amely felé a magyar demokrácia az elmúlt hetekben nagy lépéseket tett. A nemzeti egység szelebb, mint a koalíció, benne elter minden becseletes, építő szándékú ember, akár a koalíció kívül, akár az ellenzék oldalán van. — Nagy Imre kijelentette, hogy pártja amel lett van, hogy ebben a nemzeti egységben minden haladó erő meg találja a maga helyét. Lehetsévé kívánják tenni a megtevesztelt, de jószándékú tömegeknek is, hogy visszatérjenek a demokrácia vonalára.

Beszéde végén Nagy Imre külpolitikai kérdésekkel foglalkozott. Kijelentette: a szovjet atombomba szélesztése a háborús uszitók reményeit. A Szovjetunió védi a békét. Nekünk a békét akaró népek oldalára kell állanunk — hangoztatta az előadó, aki beszéde befejezéséül a parlament munkáját méltatta, kiemelve a munkásbíróságok és a bankok államosításának jelentőségét.

Az egységes munkáspárt kialakítása történelmi szükségesség — jelentette ki Farkas Mihály képviselő, a Kommunista Párt főtitkár-helyettese. Rámutatott arra, hogy a munkásegység még mindig válságban van és ez a Szocialista Párt jobboldalának kommunistaellenes magatartása váltotta ki. Az együttműködésre mindkét pártnak szüksége van — monodta Farkas Mihály, majd hangoztatta, hogy a munkáspártok egyesítése szükségesség, melyre nem lehet elkerülni.

Január 1-től orvosolják a kettős jegyrendszerrel kapcsolatos panaszokat

A kettős élelmiszerjegy rendszerre vonatkozó rendelet a kiskereskedőket és a kiskereskedőket is a második csoportba sorolta. — Sokszerre tehető azoknak a kiskereskedőnek és kiskereskedőknek a száma, akiknek jövedelme nem haladja meg a havi néhány száz forintot. Ezeket a második csoportba való besorolás igen érzékenyen sújtja.

A gérélmes rendelkezés orvoslása érdekében hetilón a kiskereskedők és kiskereskedők népes küldöttsége kereste fel Mátéfy Géza közellátásiügyi államtitkárt és Vas Zoltánt, Vas Zoltán főtitkár ígéretet tett, hogy január 1-től a tényleges jövedelemnek megfelelően sorozzák be a kiskereskedőket a kiskereskedőket.

Ledolgoztatják a közmunkát azokkal, akik nem fizetik a váltásagot

Debrecenben igen sokan vannak hátralékban a közmunkavállalással, akadnak notórius nem fizetők is. A közmunkafelügyelőség most fontos kimutatást készítene a közmunkahivatal jelentései alapján a hátralékban lévőkről. A kimutatás alapján a közmunkafelügyelőség drákói intézkedésre készül: december 1-től kezdve a hátralékos közmunkavállalás-kötelezettekkel természetbeni közmunkával dolgoztatják le a be nem fizetett napokat.

A közmunkafelügyelőség december 1-től kezdve természetbeni közmunkára hívja be a nemfizetőket és a tervek szerint a külsőségi járdák salakozásánál használják fel őket.

Rablótámadás egy Széchenyi-utcai kocsmában

Orv. Kovács Lajosné Széchenyi-utca 19. szám alatti kocsmájába az esti órákban beállított két, eszmés, szürke térd nadrágos férfi. — Bort kértek és iszogattak, majd egyikük egy gyors mozdulattal a pénztárhoz közelített és míg a másik a kocsmában lévőket felhártoztatta, a pénzt akarta elszedni. A kocsmáros segítségkiáltására az utcáról besiettek egy férfi és a szorongatott helyzetben lévő kocsmáros segítségére ment. — Egyik fosztogató szódavizesüveggel lebeütötte, majd heves dulakodás következett s mikor a két fosztogató látta, hogy nem érnek célra, gyors mozdulattal eltávoztak és a kocsmától 30 lépésre várakozó autótól elrobogtak.

Az autós rablótámadók kézrekerítésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Katonai rendszabályokat rendelt el a francia kormány

Páris. A Schumann-kormány megalkulása tovább fokozta a feszültséget. A felhivatalosnak számító Le Monde szerint az új kormány a legközelebbi jövőben katonai rendszabályokat rendelt el Párisban és a főváros környékén.

A Schumann-kormány távirati parancsot küldött az ország minden részébe a rendőrpáncsok-ságoknak, hogy necsak gumibotot használjanak, hanem lövőnek a sztrájkoló munkásokra. Arra a híre, hogy a kormány katonaságot küld a sztrájkolók ellen, a munkásérzéseket megkeztették. Egy párisi környéki pályaudvaron

összetűzésre került a sor a sztrájkőrök és a katonaság között, ami a kezesesség visszavonásával végződtött. A vasúti közlekedés egyelőre egész Franciaországban szűnrelet.

A postások, a bányászok, az építők, a vegyiparok, a rakodók, a tüntetők és egyetemi tanárok sztrájkja szűnre lettem.

A francia vasutasok országos szövetsége elhatározta, hogy felhívja minden szervezetét, tüstént vegyen részt a sztrájkban, annak teljessé és hatásossá tétele végett.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:

Szerda este: Nem lesznek haláltán. Bemutató-est. Csütörtök este: Nem lesznek haláltán A-hélet. Péntek este: Nem lesznek haláltán. D-egorok-bérléte. Szombat este: Nem lesznek haláltán. Stevény-bérléte. Vasárnap délután és este: Nem lesznek haláltán. Bemutató-est. Hétfő este: Nem lesznek haláltán. Munkáselőadás. Kedd este: Nem lesznek haláltán. — Bemutató-estéte.

KAMARASZÍNHÁZ

Szombat este: Államügyez. Vasárnap este: Államügyez.

Katja, a csodamedve

Napok óta beszélnék a világon egyedül motorkerékpározó csodamedve, Katja debreceni szerepléséről. A páratlan teljesítményű bravuron kívül, amiről egy hatalmas medve biciklén és motorkerékpáron az Arany Bika nagytermében színpadon szagudozik, a világvárosi attrakciók sora fogja ámulatba ejteni a nézőket. Raffi a kinal egyensúlyozó művészlő csodálatos mutatványai, a 10 Stavignos, bécsi Tiller göröggyönyörű táncai és tangoharmonikuszámai, valamint Lili Herta a ciontrékkül csoda, a világon mindenütt csodálatlalt látott számai a Népvartó debreceni vendégjátékának Az előadások csak három napig, szerdán, csütörtökön és pénteken este 7 órakor lesznek. Jegyek az Arany Bika hallban délelőtt 10—12 és délután 4-től válthatók.

Kialított est. Egy perzelő szervezetem története, az Oscar díjnyertes Olivia De Havilland gyönyörű alakításával.

Gyermek triciklik jótállással a kaphatók. Széchenyi-utca 55. Vasiziel.

APOLLO MOZI

Ma utoljára: A magyarországi kultúra. Holnap: Héború után kezdődik.

Szürke fény

Két lányonként díjazott íróval. Előadások hétfőnap dé. 4, 6, 8. vas- és ünneppnap dé. 11, du. 2. Telefon: 194.

METEOR MOZGO

Szerda, csütörtök

Zoro és Huru a Moziban

Páratlan sikerű koccsó esték a község kedvencének ószozeplésével. Előadások fél 4, fél 6, fél 8. kor

Vigasztalás

Ma utoljára

2 igalmas vadnyugati film 1 műsorban:

I. Fekete sólyom lánya

Indiántörténet.

Fősz.: Rex Bell.

II. Tonto Kid kincse

Cowboy-film!

Fősz.: Rex Bell.

Előadások: 3.30, 5.30, 7.30

Budapesten megkezdtek működésüket, a munkásbíróságok

A munkásbíróság első két ítélete

A budapesti törvényszéken tegnap megkezdtek működésüket a munkásbíróságok. Tegnap két ügyet tárgyaltak, az egyikben ítélet is hangzott el. Szocialista Ferenec szlovák tolmács, Rottmann Ervin péksegéd és Bogdányi János pékemester voltak a vádlottak. A véd tárgya az: hogy Szocialista 560 kiló lisztet csempészett Magyarországra és Rottmann, Bogdányi segítségével 7.50 forintért árulták Szocialisták azzal védekezett, hogy Hirze nevű szlovák tiszt hozta be a lisztet és őt bízza meg az eladással. Nem tudott kijelenteni, mert a szlovák tiszt mellett tolmács volt. A munkásbíróság

Szocialistákat 3 és fél évi fegyházra, 1000 forint pénzbüntetésre és Magyarországról való kiltásra ítélt. Rottmann 5 hónap, Bogdányi 3 hónap fegyházra ítélt a munkásbíróság.

A második ügy Petkó János székelyföldi mákmentelőjének és társai besztekelési ügye volt. 63 máza gabonát örültek meg törvénytelenül és 17.000 forint meg nem engedett haszonra tettek szert. A bíróság Petkó Jánost nyolcévi fegyházra, 5000 forint vagyoni elégtételre, ugyanannyi pénzbüntetésre, a vádlott társait pedig 6—2 évi fegyházra ítélt.

Sztrájkok, tüntetések, Olaszországban

Róma. Gosenzában általános sztrájk kezdődött a tömeges munkáselbocsátás miatt. A tüntetők szétrombolták az UOMO Quilangue párt, az olasz szocialista mozgalom és királyi párt helyiségeit. Modenában a földmunkások rendeztek tüntetést. A rendőrség lefoglaltatott néhány munkást, akiknek kiszabadítása céljából a tömeg

megostromolta a rendőrpáncsnokságát. A rendőrség szabadon bocsátotta az elfoglalt munkásokat. A nap közelebbi folyamán a tüntetők megincseltek egy rópiatokat osztogató személyt, aki súlyos sérüléseket szenvedett. Torinóban kétezer gyármunkás sztrájkba lépett, 600 munkás vállalva elbocsátása tiltakozásképpen.

Szakasits, Bán, és Justus külföldi útja

Budapest. Szakasits Árpád h. miniszterelnök, Bán Antal iparügyi miniszter és Justus Pál képviselő, akik a magyarországi szocialista pártok antverpeni értekezletén, kedden déiben a prágai gyorsal elutaztak Budapestre. Az antverpeni értekezlet, amely a szocialista pártok 4. kongresszusa a második világáború befejezése óta, nov. 28-án kezdődik és napirendjén két lényeges kérdés szerepel. Az egyik a német szoc. dem párt felvételi kérelmének tárgyalása, a másik a szocialista pártok által létesített tájékoztató iroda továbbfejlesztése és kiépítése. (MTI)

Aláírták a kereskedelmi alkalmazottak kollektív szerződését

Az új kollektív szerződés szerint vállalatok önálló bevásárlója, feltele, üzletvezető, több osztály vezetője, árk ellenor havi fizetése 750—800 forint, fiók- és osztályvezető önálló manipulator, foraktárok 650—800 forint, kereskedésvezető gyakorlati 270—350, egy éven felüli gyakorlati 300—350, három éven felüli gyakorlati 350—450, hat éven felüli gyakorlati 400—550, tíz éven felüli gyakorlati 400—550 forint.

Csomagoló 270—340, raktári alkalmazott, üzleti segédmunkás 310—380, pénztáros 600—750, pénztárvezető 350—400, pénzbekosztó 350—450, üzleti segédmunkás 250—300, portás, eljeli ór. kintető, takarítónő 227—250, tanácsos és 55 évben 82, másontik évben 137, harmadik évben 191 forint.

Robbanás a Hutter és Lever gyártelepen

Keddre virradó éjszaka a Hutter és Lever rákospalotai gyártelepen robbanás történt. Robbanás után tűz lémadt, amelyet a budapesti és rákospalotai tűzoltók hamarosan elfojtattak. Megállapították, hogy a robbanás az egyik csatornában lévő gáz kigyulladásra okozta. — A szerencsétlenség következtében kórházba szállítás közben meghalt Ország Kálmán 55 éves gyármunkás és többen megsebesültek.

Vádbeszéd Csernyigovban

Mozkva, nov. 25. A német és magyar megállított kegyetlenkedéséi ugyéhen Csernyigovban folyó ügyben az ügyész mind a 16 vádlottára 25—25 évi fegyházbüntetést indítványozott. (MTI)

Független Ausztriát!

Bécs. Ausztria dolgozóik kedden déiben öt percre abbahagyták a munkát, hogy meghallgassák Johan Böhmnek, az Osztrák Szakszervezeti Szövetség elnökének a világ munkásságához intézett rádiófelhívását. Böhm kórte a világ munkáságának támogatását, hogy Ausztria szabad és független ország legyen. Az osztrák nép felhívással fordul a szövetséges nemzethez, amelyek a világ minden részén harcoltak a szabadsáért és demokráciáért, hogy állítsák helyre a szabad, szuverén, osztatlan Ausztriát. Ausztria semleges kíván maradni a világhatalmak közötti véleménykülönbségek összeűtközésében. —

Legújabb sporthír

A Szentlőrinc kapta az 11 aranyba eláttelentlő végződött MOCURT—SZAC Bar. mérkőzés két pontját, mert Kocsa János jogosúttalantul szerepelt. MOCURT-ban, a MOCURT a 11. helyre esett vissza, a SZAC pedig a 14. helyre került fel.

Márkás képek, könyvtár és egyéb lakás berendezési tárgyak eladók. Komlóssy-út 8. sz.

A repülőjara teli menetrendje:

8'30 ind. Budapest érk. 11'55
9'20 érk. Miskolc ind. 11'05
9'35 ind. Miskolc érk. 10'30
10'05 érk. Debrecen ind. 10'20

Útisz., poggyász-, posta- és áruszállítás.

Helyelőjegyzés és jegyfeladás:

DEBRECEN, 1 B U S Z.
Menetjegyiroda,
Ferenc József-út 10. Telefon: 321.

Árufelvétel:

Müller H. Fia, Piac-u. 75. Tel: 360.
MISKOLC. Tel: 360.

1 B U S Z. Menetjegyiroda.

Széchenyi-u. 15—17. Tel: 72—70.

Árufelvétel:

Wilhelm és Társai, Széchenyi-u. 109
BUDAPEST:

Maszevit, Utazási Iroda, V. Derottya-utca 7. Tel.: 160-990, 167-526

Árufelvétel:

Maszevit, Fuvariroda,
V. Derottya-u. 9. Telefon: 388—183
MAGYAR—SZOVJET Párgi Légitársaság
Részvénytársaság

RAFFI KATJA

kínai egyensúlyozó művész

motorkerékpározó csodaműve csak 3 napig az Arany Bika nagyermehen szerda, csütörtök, péntek este 7 órakor. — 10 STAVIGNOS —
— Tangóharmonikás görlok és világvárosi attrakciók. —

Kik kapták a kislakásokat

A város és a földhivatal kiküldetéséből alakult bizottság felülbírált a Bőszörményi-úti munkásház városi kislakásokra beadott kérelmeket és döntött a lakások odaítéléséről. Előszörban sokgyermekes, eddig rossz lakásvizonyok között élő házhelyhez juttatottak adiók az egészséges, modern kislakásokat. Négy nyolcgyermekes, hat hétgyermekes és hét hatgyermekes család jutott többek között megfelelő lakáshoz. Van olyan juttatott is, akiknek még csak egy gyermeke van, de másfél éve nősült s felesége már a második gyermeket várja. A bizottság döntése óta már le is mondt az egyik juttatott, egy ötgyermekes kubikos, helyébe rögtön egy négygyermekes cipészé került.

A kislakástelep felügyelői teendőit Glezzi András cipésmester fogja ellátni.

Itt adjuk azoknak a névsorát, akiknek a bizottság kiadta az első 50 kislakást; a zárójelbe tett szám a gyermekek számát jelenti: Kiss Sándor egy. (5), Szolnoki László egy. s. (7), Mogyorósi Imre posta altiszt (7), Juhász István posta gépkocsis vez. (5), Abai Imre postai vonalmeister (5), Dudics József cipész s. (4), Tóth Károly vasúti pályamester (4), Dorogi János víz. vez. szerelő s. (8), Papp József városi

tisztvis. (7), Vadász Mihály nyug. bérés (4), Geréb József malmai m. (5), Erdődi Sándor városi kocsi (5), Varga András köztisztvis. m. (5), Dobi Imre álványozó (6), Juhász Gábor szobafestő s. (8), Balogh István útburokölő (6), Nyikos Sándor npsz (6), Kiss József ác s. (5), Tóth István pintér (5), Czina Ferenc OTI tisztvis. (7), Csarbas Ferenc malmai m. (6), Borosi István közműves (6), Molnár Károly cipész (5), Molnár Sándor cipész (6), Papp István szobafestő (5), Nagy Ferenc alk. m. (7), Dombi Imre cipész s. (6), Nyitrai Jakab ny. gyógykovács (8), Tárcsi György OTI tisztvis. (3), Karsai Sándor keresk. s. (5), Kovács János asztalos s. (3), Kardos László borbély s. (2), Orosz József vil. váll. m. (3), Horog Károly vil. váll. m. (4), Kubinyi Pál könyvkötő s. (5), Nagy Ferenc m. (5), Kiss Gábor kefégyári m. (1), Szabó Ferenc villamos kalauz (3), Kozsolányi László DHV lakatos (3), özv. Jenai Sándorné főzőnő (3), özv. Vegrin Józsefné htb. (4), özv. Papp Sándorné htb. (7), Takács István malmai m. (3), Murvai Gábor máv. altiszt (3), Dézsi József vil. váll. m. (3), Dusa István altiszt (), Szabó Gábor altiszt (), Tóth Endre v. tisztvis. (3).

Helyszíni szemle az autóbussz megálló rendezésére

A városi illetékes hatóságok, a rendőrség és az érdeklelt autóbussz-vállalatok képviselőiből alakult bizottság helyszíni szemlét tartott az Arany Bika előtti autóbussz-megálló elhelyezése ügyében. Mencia János h. polgármester közölte a bizottsággal a városi tanács állásfoglalását: a városnak az az álláspontja, hogy az Arany Bika előtti autóbussz-megállónál a helyzet immár tarthatatlan. Az egymás közvetlen közelében lévő autóbussz-megállóhelyeken az utasok közönség olyan nagy tömege foglalta el a járdát a gyalogos közlekedés előtt és olyan tumultuózus jelenetek fordulnak elő napról napra, hogy ezt már tovább fenntartani nem lehet. A város javaslta a MÁVAUT-nak, hogy a Hatvan-utcai villamos végállomása mellett parkolóban létesítsen egy 20x3 méteres alapterületű vasvázis, üvegbetétes várakozó helyet. A város díjmentesen bocsátja rendelkezésre a közterületet. A város viszont arra kötelezi a MÁVAUT-ot, hogy a várakozó helyet 1948 március 1-ig építse fel. Ha a MÁVAUT nem fogadná ezt el, a város kénytelen lenne kihelyezni a jelenlegi autóbussz-megállóhelyet. A MÁVAUT képviselői elvben hozzájárultak az ajánlott megoldáshoz. A Magyar Vasútforgalmi RT-nek az Arany Bika süllyedésben új várakozó hely építését tudomásul vette a bizottság és az MVE autóbusszal számárna a megállóhelyet a süllyedés előtt járdaszegéllyel állapította meg.

rakozóhelyét, a mai helyzet fenntartásához hozzájárult.

A bizottsági szemle eredményét a magunk részéről fémfogódnak tekintjük. Így csupán arról van szó, hogy a forgalom megszűnik, de az Arany Bika bejáratának másik oldalán lesz az egyik autóbussz-vállalat utasközpontjainak összerakódása, ettől harmincegyen méterre a másik vállalat kocsijaira vár majd a közönség. Ha a gyalogos forgalom számára így valamelyes könnyebbség adódik is majd, a hatalmas autóbusszok a kocsi-közlekedés számára ezen a forgalmas helyen továbbra is akadályt jelentenek és esetleg szerencsétlenségek okozói lehetnek.

Súlyos vádak egy volt rendőrségi vezető ellen

A debreceni törvényszék vizsgálóbírója, dr. Illyés Gábor előzetes letartóztatásba helyezte Rajkó János úpesteri börtvéri munkást, aki 1945-ben a nyírbrányi rendőrség vezetője volt. Nyolc rendbeli hivatalos hatalommal való visszaélés-büntetéssel, súlyos testi sértés, lopás, hatóság elleni erőszak büntetéssel vádolják. A feleletés adatai szerint Szapáry Emilát, akinek ezelőtt grófnői címe volt, megkínította és nagyobb összegű pénzt csalt ki tőle; többeket súlyosan bántalmazott. Egy kerékpárt is ellopott, majd egy rendőrmestert is bántalmazott, mert a cigány annak muzsikált és nem neki. — Először internálták, közigazgatási úton jártak el, míg most a bűnvádi eljárás is folyamatban van ellene.

— Árukaposólásért feljelentették a rendőrségen Bazel Endréné püspökudányi kereskedőt, aki a feljelentők szerint flanelárut, Hunyocsek László kabai fűszerkereskedőt pedig, mert perlelőutamat más árukkal együtt volt csak hajlandó kiszolgáltatni.

HIREK

"TAKARÉKOS JELEN — BOLDOG JÖVŐ"

— Várható időjárás: Időnként megéledő nyugati dényugati, majd északnyugati szél. Felhőfelvonulások, fűtő záporosóval. A hőmérséklet alig változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: "Arany Egyszarv" Kossuth u. 8. "Rákóczi" Miklós utca 55.

Rádióműsor. Szerda: 6.30: Palurádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.30: Átteleptési közlemények, 7.35: Reggelizene, 8: Művészeti hírek, 8.15: Zenekari művek, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Öngyógyzene, 13: Hírek, 13.15: Amerikai élmények, 13.15: Hírek, 14: Hírek, 14.10: Örvényhullámok nyomában, 14.25: Operamelodiók, 15: Rádiószínház, 16: Hangszerzongoró, 16.30: Szóló jazz, 16.40: Amíg eljutottunk a ma embertudományig, 17: Hírek, 17.10: Hadifoglyokról, 17.15: Vöröskereszt közl., 18: Beszélgetés a MÁV eszékről, 18.10: Tánccsop, 18.30: Rádiózenekar, 19.30: Palurádió, 20.20: Heti szemle, 20.45: Kávézene, 21.25: Időseink kérdése, 21.40: Hangnemek, 21.50: Hírek, 22.00: Hírek, 22.25: A borzalom története, 26: Szóvétel, 26.30: Hírek, 27: Hírek, 27.10: Hírek, 28.03: Újradíóképzés, 18.20: Muzsika tengeren, 19: Palurádió, 19.30: Hírek, 20.30: Rádiószínház, 21: Hírek, 21.15: Verdi és a cenzúra, 22: Öngyógyzene

— A Kossuth-utcai református egyházközség tanácsa november hó 27-én, csütörtökön délután 3 órai kezdettel gyűlést tart a Kálmán tér 5. sz. alatti Baltázar teremben. A gyűlés legfontosabb tárgyai: Az önkormányzati bizottság által kezelt ügyek, az egyházközség feladatainak megvitatása lesznek. Az egyházközség vezetősége kéri a tanács-tagok szives megjelenését.

— Dr. Váloczki László mezőgazd. követségi tanár, egyetemi előadó nov. 28-án, pénteken 4 óráról a Földrajzi Intézetben (Egyetem központi épület IV. em.) előadást tart "Auszarília közlekedés-földrajzi vázlata" címen, vetített képekkel. Érdeklődőket szívesen látunk.

— A közlési ügyi miniszter a szaloncukor készítéséről használatát megállapította. A készítéséről a szaloncukor beszerzési árához legfeljebb 25 százalékos bruttó hasznót számíthat.

— Szállásokról szelvényező garázslakások Debrecenben. Legutóbb Szilágyi János Rákóczi utca 17. szám alatti lakásán jelent meg az állítólagos Fekete Erzsébet és reggelre pokrócot, értékes ruhaneműt és cipőket ellopva távozott. A rendőrség elrendelte közzétételét.

— Harmadikban sem jelent meg a debreceni törvényszék előtt ügyének főtárgyalására Gallyas Schöb Vilmos ügynök, aki igen sok kereskedőt megkárosított. Pezsgős vacsora közben fogta el a rendőrség az egyik étteremben, de később szabadlábra került. A törvényszék tisztíróval vizsgálta meg és ha szükséges, őrizetbe veteti.

— Elfogta a rendőrség a villanyfűtőgépet tolvajt Adám László 27 éves, Csokonai-utcai lakos személynében. Adám Kaszab Gyula Szepességi utca 47. szám alatti műhelyéből lopta el az 1500 forint értékű villanyfűtőgépet, azt eladta 300 forintért és az árát elitta.

— Hóttestet találtak Brazíliában a náci követés iratszelsérségében, amit még 1941-ben, amikor Brazília megszállotta diplomáciai kapcsolatait Németországgal, német hatóságok zártak le. Mielőtt átadták volna a helyiséget a brazil hatóságoknak. Az évek múlva most előkerült férfi hóttest valószínűleg a náci követés egyik antifasiszta áldozatának teteme.

— Mihály román király nevével kapcsolatban londoni tartózkodása alkalmából sürűn emlegetik Theresa braganzai hercegnőt. Bizonyos körökben jóslásokba bocsátkoznak s azt várják, hogy rövidesen bejelentés történik.

Értesítem kedves ismerőseimet és vevőimet, hogy a régi LIPCSEI SZÖRMEHAZAMAT BUDAPESTEN GESZTESI és LIPCSEI NEVEN IV., VÁCI-U. 33. szám alatt folytatom.

FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Felhívjuk a Független Ifjúság leány csoportjának figyelmét, hogy szerdán délután fél 4 órakor főző-varró tanfolyam és egyéb leányügyek megbeszélésére feltétlenül jelenjenek meg. Ezen az összejövetelen számol be a vezetőség a tevéseit bevételéről és a további munkaprogramról.

Szerdán délután 8 órakor ifjúsági előadó tanács. Felkérjük az előző tanács tagjait, hogy teljes létszámban jelenjenek meg, mert igen fontos ügy kerül megbeszélésre.

— Anyja halála után öt perccel született egy egészséges fiúgyermek Brisbane-ben. Sülya két és fél kiló.

— Halálra taposta szeges csizmával vetélytársát, Ignitz Károly irodatiszt Vigan Károly erdőszgyakornok Bükkföldön. Vigan udvarolt Ignicz felségének s egy nap az erdőbe hívta az irodatisztet s ott leütötte és halálra taposta.

— Közegészségügy elleni bűntett miatt készíttette el a vádirato a debreceni államügyészség ifj. Szép László váncsodi heutas, apja ifj. Szép László Máv. nyugdíjas és Kiss Gyula váncsodi községi hűslátó, Vékony Sándor napszámos és Tyukodi Albertné baromfi-kereskedő ellen. A vád szerint járványos betegségben elhunyt állatok húst árusították. Kics községi megbízott adta meg az engedélyt, a többiek meg tudták, hogy járványos betegségben elhunyt sertéseket mérnek ki. Még szerencse, hogy a községi lakói csak könnyebben betegedtek meg.

— Felhívjuk az összes gépkocsivezetőket, autók, motorszerek munkaszkülket, hogy a mai nap folyamán a szakszervezeti munkaközvetítőben jelenjenek meg hivatalvezető.

LODEN, HUBERTUSZ és gazdász kabátok KISS-nél Alföldi-palota.

— Betörések — lopások. Feszítóvasas betörő feltörte övezgy Vig Jánosné Hüvelyes utca 10. sz. alatti lakását és onnan 1000 forint értékű ruhaneműt, ágyceműt és cipőket loptak. — Besurranó tolvaj ellopott özv. Ferencsik Andrásné Hatvan u. 56. sz. alatti lakásáról egy báránybőrbeles bundát és egy cipőt. — Dr. Wittmann Adám, a paviloni tanoncotthon igazgatója feljelentést tett a rendőrségen egy fiatalkorú flú ellen, aki 3 darab női róka-nerzet és kerékpáralkatrészeket lopott 2000 forint értékben. A fiatalkorú zsákmányával megszökött. — Aranygyűrűt és 850 forintot lopott ismeretlen betörő Gönczi Gyula Kar utca 22. sz. alatti lakos zárt szakkönyvét feltörve.

— A debreceni népbíróság kedden tárgyalta Strébél Gusztáv 47 éves állványozó, debreceni Simonffy u. 15. sz. alatti lakos bűnügyét. Ez év augusztus hó 24-én Strébél a Plac utca és Deák Ferenc utca sarkán a kiragszott választási plakátok előtt szidalmazta a kommunistákat és a Kommunista Pártot meghallotta ezt dr. Jakóbyi Béla népgyűző és rendőrt hivatott, aki előállította Strébél. Azzal védekezett, hogy ittas volt és hogy ő is kommunista. A tárgyaláson Binét Ernőné és Kovács Lászlóné bizonyították a vádat, mivel dr. Jakóbyi Béla népgyűző betegsége miatt nem jelent meg a tárgyaláson, a népbíróság elnapolta az ügy tárgyalását.

Bűnügy lett a hadifoglyóvárásból

A nyáron, június 13-án, amikor az első hadifoglyószállítmányok érkeztek, Szecsku Józsefné a Pavillon-laktanya előtt várta hadifoglyósból érkező urát. Közben lovasrendőr igyekezett lementeni a rendet és visszazárítani a tömeget. Ekkor Szecsku Józsefné Szecsk Teréz debreceni, Teleki-utca 27. szám alatti lakos özvszöke lakozott a lovasrendőrrel és ilyeneket mondott: „Vaslapittal kellene fellépni a rendőrök ellen, mint a közmunkások tették” és sértette a rendőrséget igaztalan miatt indult meg ellene az eljárás. Azzal védekezett, hogy ő nem a rendőrré, hanem egy nőre gondolt ilyeneket, mert az protekcióban mégis átment a kordonon. Fásy Mihályné, Nagy József rendőralhadnagy stb. bizonyították a vádat. A népbíróság ötagú különtanácsa Szecskunéi hatónapi börtönrre ítélte. Az ítélet nem jogerős, a felek fellebeztek.

— A Képzőművészek Szabadiskoláján november 26-án délután fél 6 órakor Tóth Ervin dr. a görög, római művészetről, 28-án pedig Balogh László dr. a film és művészetek viszonyáról beszélt a Városi Ipariskola I. em. helyiségében.

KALAP újdonságok FRANK Arany Bika

— Kötést vállalkoz bármilyen anyagból, tökéletes, gyors, pontos kiszolgálás. Levelezőlap hívásra jelentkezem. Kincseshely utca 27.

— Öngyilkos lett, mert elkárhozták a pénzt. Kabán elült Kun Ferenc 25 éves sertéspásztor. Két nap mulva jelentették, hogy a Virágosér egyik lakatlan tanyaépületében a gerendára akasztott férfi hóttestet találtak. Magállapították, hogy az illető Kun Ferenc, aki öngyilkosságot követett el. Bűnszülelelvében azt írja, hogy tettét azért követte el, mert 400 forintot elkároztak. A hóttestet az öngyilkosság elkövetése után két napra fedezték fel.

— A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság pedagógiai szakosztálya f. hó 28-án, pénteken délután fél 5 órakor vitadélutánt rendez. A vita tárgya: Anton Makarenko szovjet pedagógusnak „Az új ember kovácsa” c. műve. A művet ismerteti és a vitát vezet a tehetséges, fiatal debreceni írő: Varga Imre.

— Nagy numizmatikai értékes jelentő régi pénzeket loptak el ismeretlen tettes Nagy Erzsébet Dugovics Titusz utca 4. sz. alatti lakásába betörve.

GYASZROVAT

Özv. dr. Mohácsy Jenőné szül. Szilágyi Róza mint felesége, Jenő és Miklós gyermekek mind a maguk, mind a kiterjedt rokonság nevében is mély fájdalommal tudatják, hogy a nagyon szeretett jó férj és édesapa

Dr Mohácsy Jenő városi állatorvos

52 éves korában hosszas betegség után elhunyt. Temetése csütörtökön 3 órakor lesz a díszavatolkozó terem. ből. Gyászolják még testvérel, sógorai, sógoronéi, nagybátyjai, nagynőjei, unokáicsai, unokahúgai, a kiterjedt rokonság, kártársai és jóbarátai. Lakás: Teleki u. 35. Gebauer rendsz.

Az újjáépült **HOTEL ASTORIA BUDAPEST** Ujjonnan felszerelve, 150 szoba, minden modern komforttal teljesen üzemben. Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája.

